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山东省 2020 年专升本考试高等数学(Ⅲ)

一、单选题(本大题共 10 小题，每小题 3 分，共 30 分)

1、以下区间是函数 y  sin x 的单调递增区间的是 (
)

A、

B、[0,]
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2、当 x  0 时，以下函数是无穷小量的是 (
)

A、ex

B、 x  1


C、sin x


D、cos x

 cos x '
3、


   (
)

x

A、sin x

x sin x  cos x


B、  sin x

x sin x  cos x

C、
D、

x2
x2
4、极限 lim

ln x    (
)
x x  2
A、0
B、1
C、2
D、  

5、函数 y  x3 
x 的微分dy   (
)


A、 3x2 


2



dx



B、 3x2


1 dx

2 x 

C、 x2 


2



dx



D、 x2


1 dx

2 x 
6 、 d
dx

x tan t2dt   (
)

0
A、2x tan 2x

7、不定积分 f ' ( x)dx 

B、2x tan x2
(
)


C、 tan 2x

D、 tan x2
A、 f ( x)

B、 f ' ( x)

C、 f ( x)  C


D、 f ' ( x)  C

x  1

8、点 x  1 是函数 y  x2  1 的 (
)

A、连续点
B、可去间断点
C、跳跃间断点
D、无穷间断点
9、设 y  y( x) 是由方程 ey  x  y 所确定的隐函数，则 y'   (
)

A、ey  1



B、1  ey

1

C、 ey  1


1

D、1  ey
0
1
2

10、已知函数 f ( x) 在[1, 2] 上连续，且 1  f ( x)dx  2 ， 0 f (2x)dx  1 ，则 1  f ( x)dx   (
)
A、1
B、2
C、3
D、4

二、填空题(本大题共 5 小题，每小题 3 分，共 15 分)

11、函数 y 
x  3 的定义域为 
.

12、曲线 y  2 ln x  1在点(1, 1) 处的切线的斜率 k .

13、已知函数 f ( x)  e2 x ，则 f ' ' ( x) .

1
1

14、若 0 f ( x)dx  2 ，则[3 f ( x)  2]dx   
.
15、极限lim1  2xx     
.
x0

三、计算题(本大题共 7 小题，每小题 6 分，共 42 分)

16、已知函数 f ( x)  x  1 ， x (1,  ) ，求复合函数 f [ f ( x)] .

x  1

17、求极限lim

x2 x

x  2

 3x  2 .
18、求极限lim
x0

ex  x  1

.
2x

 a sin x  b , x  0


x

19、已知函数 f ( x)  2

 x

 a

 2


, x  0 ，在点 x  0 处连续. 求实数 a 与b 的值.

, x  0

20、已知函数 y  x2 ln(2x  1) . 求 dy
.

dx x1

2x2 cos 4x  3

21、求不定积分

dx .

x2

22、求定积分 4 1  ln xdx .

1
四、应用题(本大题共 2 小题，第 23 小题 6 分，第 24 小题 7 分，共 13 分)

23、求函数 f ( x)  2x3  3x2  12 x  5 的极值，并判断是极大值还是极小值.

24、求曲线 y  1 与直线 y  x ， y  1 x 所围成的在第一象限内的图形的面积.

x
4

2020 年山东专升本考试高等数学（Ⅲ）参考答案

一、单选题

二、填空题
11、[3,  )


12、2
13、4e2 x


14、4
15、e6
三、计算题

x  1

16、由 f ( x) 
，可知 f [ f ( x)] 
x  1



f ( x)  1 
f ( x)  1



x  1  1
x  1

x  1  1
x  1



 x .

lim

x  2

 lim

x  2

 lim
1
 1

17、 x2 x2  3x  2


x2 ( x  2)( x  1)

x2 x  1
18、lim
x0

ex  x  1 2x


 lim
x0

ex  1

1
2
19 、 f (0 )  lim

f ( x)  lim a sin x  b  a  b

x0



x0 
x

f (0 )  lim


f ( x)  lim x  a   a ，且 f (0)  2

x0



x0  2




a  b  2
∵函数 f ( x) 在点 x  0 处连续，∴  a  2

，即 a  2 ， b  4

20、 dy
dx

 2x ln(2x  1) 

2x2
，∴

2x  1



x1


 2 ln 3  2
3
2x2 cos 4x  3


1
1
3

21、 

x2
dx  2 cos 4xdx  3 x2 dx  2 sin 4x  x  C

22、设


 t ，则 x  t2 ， dx  2tdt ，且当 x  1 时， t  1 ；当 x  4 时， t  2

4 1  ln x
2 1  ln t2
2
2
∴ 1
dx  1
t
2tdt  21(1  2 ln t)dt  2  41ln tdt
 2  4t ln t 2 

41t(ln t)' dt

 2  8ln 2  4


2
1dt
1


 8ln 2  2

四、应用题

23、 f ' ( x)  6x2  6x  12  6( x  2)( x  1) ， 令 f ' ( x)  0 ，解得 x1  2 ， x2  1

而 f ' ' ( x)  12 x  6 ， f ' ' (2)  18  0 ， f ' ' (1)  18  0

∴ f ( x) 的极小值为 f (2)  15 ， f ( x) 的极大值为 f (1)  12

24、 1 ( x  1 x)dx  2 ( 1  1 x)dx  3 x2       (ln x  1 x2 )
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 ln 2
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